

文化艺术与旅游学院师生“五一”期间赴灵山展开系列活动

为进一步提高人才培养质量，提升学生职业素养和综合实践能力，在“五一”国际劳动节期间，文化艺术与旅游学院组织音乐、舞蹈和幼管等专业师生前往灵山风景区开展系列活动，为来自五湖四海的游客们带来了一系列精彩纷呈的文化展演。



活动期间，音乐专业的学生们在游客中心倾情演绎，演唱《遇见》《我要你》《探窗》《漂洋过海来看你》《阿楚姑娘》《遥远的她》《太聪明》等耳熟能详的歌曲，悦耳动听的歌声吸引了游客们驻足观看聆听。现场也有游客献唱，学生们倾情伴奏，收获阵阵掌声。



舞蹈专业学生们身着汉服，协助景区进行汉服租赁，为游客们提供了

一次穿越时空的文化体验。他们不仅精心挑选合适的汉服，还亲自为游客打造古典发型，他们细致周到的服务赢得了游客们的一致好评。

幼管专业的学生们则负责展示上饶市非物质文化遗产——广信泥塑。在他们的巧手下，一件件泥塑作品栩栩如生，让游客们深刻感受到了传统文化的魅力，纷纷驻足观赏并赞美。



此次活动不仅是校企合作模式的一次创新实践，更是学院深化实践教学改革、全面提升学生综合素质的重要举措。通过这样的实践活动，学生们得以将所学知识与技能应用于真实场景，实现了理论与实践的结合，进一步锻炼了他们的专业技能和现场应变能力。

供稿：周思涵
初审：俞倩
复审：徐姿
终审：邓昊军